



HDK Nytt

HERØY DYKKERKLUBB

Utgave 3-06

Medlems avis

Vi er nå godt i gang med vår nye avis, og målet er å sende den ut ca 4 ganger i året. Dersom du har nyheter/bilder eller noen ord om en bra dykketur/sted du vil dele med dine medlemmer kan du sende info til: remoye@c2i.net eller anjabendal@fristads.no og merk mail med "avis".

Info på SMS og Nytt på Nett

HDK har en egen tjeneste der den som ønsker det kan få sms beskjeder fra klubben til sin mobil. Dette vil være beskjeder som f.eks Turer, møter og anna viktig info. Det koster 1 kr pr mottatt beskjed. Dette er mottaker som betaler. Vist du ønsker å motta slike meldinger kan du sende ei SMS til 1960 med innhold: GBREG 101423 . Vist du seinare ikkje ønsker å motta slik meldinger sender du SMS til 1960 med innhold GBSLETT 101423 . Du blir da automatisk slettet fra denne listen.

Etter at du har meldt deg inn vil du få ei melding tilbake som det står: "Denne mobil er nå registrert og aktivert for konto nr. 101423 (Herøy Dykkerklubb) hos Gi beskjed." Send GBSLETT 101423 for avregistrering.

Ellers ønsker vi at flest mulig skal benytte seg av vår internettside: www.heroy-dykkerklubb.com Her finn du også bilder fra turer og lignende. Det er fritt for å legge inn dine bilder om du har noen fra leir/turer osv som du gjerne vil dele med oss andre.



FRIDYKKERLEIR HERØY GARD 19-20.08 2006



Lørdag 19.08. til søndag 20.08. arrangerte Herøy Dykkerklubb fridykkerleir på Herøy Gard. Det var 17 unge ivrige i alderen 7 – 14 år. De fikk seg en knallstart med et fantastisk vær. Ekstra overraskende var to det å ha to hester gående blant oss en del av tiden. Det var spennende med hestene helt til vi skulle spise. Ikke bare ville de ha brødet vårt, men de eide ikke køkultur...

Den årlige fridykkerleiren startet med en båttur fra klubbhuset til strandsonen på Herøy gard. Bagasjen kom på land og teltene ble satt opp. Noen måtte ha litt ekstra hjelp, og det var ikke barna som vansker med sine telt.

Så bar det til sjøen og på med våtdrakter og ut i det våte element. De eldste fikk mulighet til å bli med Ragnar Reite, med fangstnett og harpun litt lengre utover. Fisk var det lite av, men kamskjell fant de – så rå kamskjell ble servert etterfulgt av varierte beskrivelser av opplevelsen. Etter en lang og intens lørdag med masse frisk luft og fysisk aktivitet ble det en litt roligere søndag. Vi trasset regnbyger og lite søvn og det bar i sjøen igjen. Etterpå var vi alle enige om at det hadde vært en fin leir – i år også.

Fridykkerleder HDK - Kjetil Drange

(Artikkel i siste utgave av bladet Dykking fra fridykkerleiren ;)



Julebord

Julebordsesongen nærmer seg å vi vil at medlemmene selv skal komme med forslag.....

Herøy Dykkerklubb arrangerte kurs for videregående skole.



Herøy Dykkerklubb ved instruktør Kjetil Drange ble i begynnelsen av august kontaktet av Nordfjord Folkehøyskole. Skolen ønsket et kurs i undervannsjakt og fridykking. HDK ser det som svært positivt at vi er blitt så kjent innen fridykking og undervannsjakt at vi ble kontaktet av folkehøyskolen. Instruktørene Kristian Elsebø og Kjetil Drange sørger for at de besøkende fikk både teoretisk og praktisk undervisning. Teorien stod Kjetil for på torsdag og fredag – da var Kristian på skolen. Kristian som er yngre enn elevene selv, gjorde en glimrende innsats da han ledet spente elever ytterst på skjær og holmer for å jakte på fisk. Spenningen er stor når elevene svømmer lags berg og tare i håp om å komme nær nok til å skyte fisken. Noen skjøt fisk, ikke alle. Vi så fort at skikkelig utstyr var vesentlig for trivselen i sjøen.

Elevene var overraskende flinke til å ta til seg kunnskapen og var imponerende positive. De ble med på dypt og grunt vann og var særdeles opptatt av undervannsjakt. Alle fikk skutt noen ganger på grunnen og sikte på ting på sandbunnen. Samme dagen og dagen etter var det jakt på fisk i nye områder. For å være helt ferske innen UVJ var det flere som glitret til med å skyte fisk. Vi kom over området med kamskjell og til manges begeistring ble det sanket en bøtte med skjell. Elevene var delt inn i grupper og hver gruppe hadde med seg stormkjøkken og hadde ansvar for egen matlaging. Menyen: b.l.a grillet fisk og kokt fiskesuppe med kamskjell og fisk på kvelden.

Alle var enige om at HDK hadde presentert et bra kurs og oppholdt på Herøy Gard gav mersmak.
Fridykkerleder HDK - Kjetil Drange

Klubbartikler

Som de fleste sikkert har fått med seg har vi fått inn nye t-skjorter med klubblogo. Vi hadde også to stk ryggsekker som hang på stand på Maritime dager, som ekstra gevinster i vårt lotteri i år. Det var flere som spurte etter pris på disse, men de var egentlig ikke meint som salgs artikler. For å slippe å ha liggende mer i verdier tar vi opp bestilling på disse på forhand. Dette er et tilbud som kun gjeld NO fordi vi har et begrensa antall igjen av disse ryggsekkene.

Desse kan du gå inn på nettet å bestille eller sende SMS til Anja mob.: 90616868 (husk navn, str. og antall)



Vindtett fleeejakke	kr 350,-
Svart med HDK brystlogo og www adr på rygg	
Vindtett lue	kr 200,-
Svart med fleee inni og www adr på side	
Caps med logo	kr 50,-
Klistremerker	kr 10,-
NY T-skjorte	kr 80,-
Svart med HDK rygglogo	
NY Ryggsekk	kr 200,-
Svart med HDK rygglogo (begrenset antall)	

Klubbkveld 29.09.06

Fredag den 29. september var det medlemmøte på klubben. Møtet kom litt fort i stand på klubbens forum og det vart derfor bare varslet på forumet og på tekstmelding til de som er registrert på klubbens ordning med varsel fra **1960**.

På programmet var det visning av film fra Sharm El Sheik etter at Øyvind Bostad hadde vært der på dykkeferie. Fin film som gjorde at man fikk lyst en tur nedover. Det planlegges for øvrig en tur til Sharm El Sheik i vinterferien (uke 8, 2007) så den som er interessert kan følge med på klubbens forum. Det vart og vist film fra vraket Frankenwald som ligger utenfor Gulen i Sognefjorden. Dette er et svært fint vrak, et av Norges absolutt fineste.

Etterpå var det en liten gjennomgang på vårt kommende klubblokaler. Naustet, som kommer på lanternen, blir et svært bra klubbhus der vi får plass til alle våre aktiviteter. Om noen har ønsker eller forslag om hvordan huset skal innredes er det viktig at dette kommer frem så tidlig som mulig slik at styret kan få ta det med i vurderingen. Etterpå er for sent. Vi regner med å kunne få flytte inn i de nye lokalene på nyåret. Det er derfor viktig at de som har utstyr liggende på klubben henter dette i god tid. Flyttingen begynner kanskje allerede før jul og klubben tar ikke ansvar for personlige eiendeler som kommer vekk eller blir skadet under flytteprosessen.

Ellers vil jeg få minne om båten vår som med litt entusiasme fra medlemmene raskt kan bli ferdig. Styret har så mye å gjøre ellers at det ikke kan påregnes at de skal gjøre den ferdig. Ta kontakt med Trond Håkonsholm for informasjon om hva som skal gjøres om du har lyst å stille opp for klubben.

Med vennlig hilsen
Gunnar Berge

Dugnad Odim 05-06.10



Vi har igjen hatt dugnad på Odim i Hjørungavåg, Det var et lokale som skulle sprøytemales og vi fikk igjen nokre sårt trengte kroner i kassa vår ;) Tusen takk til gjengen som stilte opp



NM CUP 5 og KM.

Lørdag 21.10.06 arrangerte Ålesund Sportsdykkerklubb, ÅSDK NM Cup nr 5, siste runde i NM Cupen 2006. Konkurransen fant sted ved Eltrane. Det var 13 påmeldte til denne konkurransen som også var Kretsmesterskap for Møre og Romsdal. Før konkurransen var det i åpen klasse 4 personer som kunne vinne cupen. Tonny Hansen, KDK ledet, mens Ørjan Dyrnes, Jørgen Johansen og Svein O Angvik alle fra KDK og Kjetil Drange hadde mulighet til å overta tetsplassen. Runde fem endte med klar seier til Kjetil Drange. Men ettersom Tonny Hansen kom på 2. plass beholdt han ledelsen. Hadde Tonny kommet på 3. plass eller lavere hadde Kjetil Drange vunnet Cupen. I juniorklassen skjøt Kristian Elsebø seg til en 2. plass. Dette til tross for at han var svært uheldig og mistet sin harpun under konkurransen. Erlend Remøy, HDK kom på 7. plass.

NM Cupen sammenlagt 2006.

HDK har i år hatt deltakere i alle klasser bortsett fra rekruttklassen og kan se tilbake på 2006 som et godt år. HDK fikk medaljeplassering i flere klasser. I åpen klasse fikk Kjetil Drange 2.plass. I juniorklassen hadde HDK to deltakere, men det var Kristian Elsebø som her gjorde det best med sin 3.plass, mens Tomas Paulsen kom på 4. plass. I dameklassen hadde HDK Wenche Karlsen som deltaker. Hun endte sammenlagt på en 4.plass. HDK sitt første lag fikk 2.plass.

Lederen har ordet

Det er stor aktivitet på styret i klubben. Våre dager i Røyra er talte og vi skal etter planen ut av lokalene til jul. Vi skal flytte inn i nye lokaler på Jensholmen. Vi har undre bygging et nytt klubbhus, som bare blir vårt. Der skal vi ha klubblokaler i andre etasje med god utsikt utover Herøyfjorden. I første etasje blir det bad og verksted samt god plass til base for vår hobby.

Etter dugnaden på Odim nå tidlig i oktober har det blitt sendt inn søknad til NDF om støtte til flaskebank. Betalingen fra Odim vil dekke omtrent egenandelen på flaskebanken. Stor takk til dere som fikset den saken.

Skal denne klubben fortsatt være en klubb det er verdt å være medlemm i, må medlemmene være med på å gjøre den attraktiv. Økonomien er rimelig solid, ettersom vi har fått inn en hel del penger på diverse dugnadsarbeid. Desverre er det slik at disse dugnadene ofte blir utført av de samme medlemmene hele tiden. Vi har forsøkt å sende meldinger om dugnad, vi har brukt nettet, vi har ringt rundt til folk og desverre er det vanskelig å samle folk til å få gjort noe.

Vi i styret har snakket endel om å forsøke å få gjort noe med dette. Vi har diskutert litt rundt et system som benyttes av Tjøme og Nøtterøy dykkerklubb. Der får medlemmene tilbakeført deler av dugnadsbetalingen. Disse pengene går til oppsatte turer. De har blant annet hatt klubbturen til Egypt der de medlemmene med flest dugnadstimer har reist omtrent gratis. Skal vi klare å holde inntektene oppe kan dette være en måte for å få med oss flere medlemmer.

Den 7. desember blir det arrangert landsomfattende natt dykk. I fjor hadde vi en flott opplevelse i Toftestøda, der folk fra hele distriktet stilte opp. Vidar åpnet naustet sitt slik at vi hadde en god plass å sette oss ned og røle etter dykket. Sist stilte over 350 dykkere over hele landet på denne seansen og vi fikk masse god publisitet.

Vi har også i tankene å holde julebord med det vanlige dykket rundt juletreet.

Planene er fortsatt bare i sin spede begynnelse så det vil komme mer informasjon på hjemmesidene våre.

Erlend



Vårt nye klubbhus

Vårt nye klubbhus har begynt å ta form. Det er forventet at huset er tett utvendig innen November. Da er det støping av plate i 1 etg. Som står for tur. Dersom alt går etter planen kan vi kanskje feire landsdekkende nattdykk der inne i år.

Over nyttår er det isolering og plating av 2 etg. Som står for tur. Vi vil oppfodre alle medlemmer til å ta seg en tur inn på Jensholmen å kike. (se etter perletomten) Fra sjøsiden er det lettest å se. Vi trenger en del dugnadshjelp for å flytte fra Røyra i starten av nyåret, så styret setter pris på om medlemmene kunne hjelpe til her. Alle må ta ansvar for eget utstyr. Utstyr som evt. blir liggende igjen når vi flytter blir samlet i ei kasse som klubben ikke tar ansvar for dersom det blir skadet eller forsvinner under flytting.

Ta kontakt med Vidar på telefon 90960746 dersom du har mulighet til å hjelpe til noen timer her og der. Vi legger opp til mye dykkeprat og kos (kaffi og kaker) på dugnadene fremover.

Vidar Hungnes

Fridykking

Vi har nå fått på plass ny leder for fridykkinga, å den heldige er Ragnar Reite ;) Vi ser fram til et godt samarbeid i tiden framover.

Herøy Dykkerklubb har også fått bassengtider ved **Stokksund skule Torsdager kl. 18:00 - 20:00**

Kontakt ansvarlig for nærmere informasjon, ring Herøy Dykkerklubb på TLF: 91125078

Fridykkinga i **Ytre Herøy Onsdager 16:00 – 18:00**

Lån av dykkerutstyr

Vi vil igjen be om respekt for andres eiendeler og minne alle om at lån av andres utstyr som ligger i klubblokaler uten avtale er strengt FORBUDT. Noen som trenger å leie/låne utstyr som er av klubbens eiendom skal dette avtales med materialforvalter Trond Håkonsholm, mob.: 95843111

Dykketur til Egypt Vinterferien 2007

Vi er en liten gjeng som har tenkt oss til Egypt å dykke vinterferien neste år (Uke 8). Om noen er interessert i å bli med kan dere melde dere på linken "Dykketur høsten 2006 / vinteren 2007" på nettsida vår www.heroy-dykkerklubb.com .